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理数试卷

一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，满分60分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．请在答题卡上填涂相应选项.
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2.设
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为虚数单位，则复数
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4.若条件
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C.充要条件              D.既非充分条件也非必要条件
5.二项式
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6．已知等差数列
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7.对于函数
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，下列选项中正确的是 
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8.如图，若
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10.设
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11．定义在R上的函数满足以下三个条件：
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 则下列结论正确的是 
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12．已知函数
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二、填空题：本大题共4小题，每小题5分.请将答案填在答题卡相应位置.
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16．已知下图是一个空间几何体的三视图，则该几何体的外接球的表面积为________。
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三、解答题：本大题共6小题，满分70分．解答须写出文字说明、证明过程和演算步骤．

17．（本小题满分12分）
已知
[image: image120.wmf],,
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分别为
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三个内角
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的对边，且满足
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（Ⅰ）求
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（Ⅱ）若
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18.（本题满分12分）
已知在四棱锥
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（Ⅰ）证明：
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（Ⅱ）若
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，求二面角
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19．（本小题满分12分）
已知首项都是
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20． （本小题满分12分）
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21．（本小题满分12分）已知m为实数，函数
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请考生在第22、23题中任选一题作答，如果多做，则按所做的第一个计分.
22、（本小题满分10分）选修4—1:几何证明选讲.
如图，⊙
[image: image164.wmf]O

的半径为 6，线段
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23.（本题满分10分）选修4-4：坐标系与参数方程
    已知曲线
[image: image179.wmf]C

的极坐标方程为
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，以极点为原点，极轴为
[image: image181.wmf]x

轴的正半轴建立平面直角坐标系，设直线
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（1）求曲线
[image: image185.wmf]C

的直角坐标方程与直线
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的普通方程；
（2）设曲线
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与直线
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[image: image189.wmf],
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[image: image190.wmf]PQ

为一条边作曲线
[image: image191.wmf]C

的内接矩形，求该矩形的面积.
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一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，满分60分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．请在答题卡上填涂相应选项.
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二、填空题：本大题共4小题，每小题5分.请将答案填在答题卡相应位置.
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三、解答题：本大题共6小题，满分70分．解答须写出文字说明、证明过程和演算步骤．
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18.解：解法一：（Ⅰ）∵ 
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是
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与平面
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得
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解法二：（Ⅰ）证明：连接
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取
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请考生在第22、23题中任选一题作答，如果多做，则按所做的第一个计分.
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